
Jeden svět Pelhřimov vyzývá: „Praskněte své bubliny!“ 

Pelhřimov - Festival Jeden svět Pelhřimov 2015 začíná ve čtvrtek 26. března. Hlavní 
motto zní: „Praskněte své bubliny!“. Cílem letošního třetího ročníku, který uvede 
jedenáct dokumentárních filmů, je narušit předsudky a stereotypy, které se šíří českou 
společností.  

Promítání pro veřejnost se uskuteční od 27. do 29. března v hotelu Slávie, zahájení a úvodní 
projekce 26. března v kině Vesmír. Slavnostního zahájení se kromě pořadatelů z občanského 
sdružení Javořice ujme i ředitelka festivalu Jeden svět Hana Kulhánková a František Kučera, 
starosta města Pelhřimova, který nad festivalem převzal záštitu.  

„Není od věci, alespoň čas od času, svou ochrannou bublinu prasknout a podívat se kolem 
sebe novým pohledem. První bubliny budou praskat již po úvodním snímku „Cukr blog“. 
Režisérka Andrea Culková v něm odhaluje, jak se tento bílý prášek vkradl do našich životů a 
téměř nepozorovaně, ale zato zásadně ovlivňuje nejen naše zdraví. Debaty po filmu se 
zúčastní i režisérka, která se s diváky podělí o svoje zkušenosti se životem bez cukru.“, říká 
hlavní koordinátorka Hana Veronika Konvalinková. 

„Za vidění rozhodně stojí německý snímek „Válka lží“, unikátní svědectví muže, který svou lží 
pomohl vehnat svět do války s iráckým režimem Saddáma Husajna. Aktuální válečnou 
tematikou se zabývá dánsko–somálský dokument „Bojovníci ze severu“ či norský „Dron“. K 
migraci mají co říci švýcarské filmy „ThuleTuvalu“ a „Úkryt“; rumunský „Toto a jeho sestry“ 
zase k drsnému životu romských sourozenců na bukurešťském předměstí. Z českých projekcí 
se můžete těšit na „Je nám spolu dobře“ o mladé české rodině v exotické Číně, myslivecký 
„Lovu zdar“, kontroverzní „Danielův svět“, či premiérové „Zatajené dopisy“ “, doporučuje Jiří 
Pykal z týmu organizátorů. 

Lukáš Polák ze sdružení Javořice dodává: „Festival je typický tím, že po projekci divák hned 
neodchází, ale má možnost diskutovat se zajímavými hosty. V Pelhřimově tak můžete 
pohovořit například s režiséry Sašou Dlouhým, Jaroslavem Kratochvílem, Andreou Culkovou a 
s odborníky Markétou Kutilovou, Jakubem Markem, Danou Kuchtovou, Jakubem Karasem, 
Želmírou Herrovou, Mariou Borzovou a dalšími.“ 

Od pondělí již probíhají dopolední školní projekce pro více než tisíctřista žáků a studentů. 
Jako doprovodný program můžete na gymnáziu navštívit výstavu „Zmizelí sousedé“ na téma 
dětského holocaustu nebo v sobotu 28. března zajít na afterparty, koncert kapely „Vložte 
kočku“ v čajovně Utopia.  
 
Festival na celostátní úrovni pořádá Člověk v tísni (17. ročník). V Pelhřimově (3. ročník) ho 
připravuje občanské sdružení Javořice za podpory a ve spolupráci s hotelem Slávie, 
Agenturou Dobrý den, městem Pelhřimov a Gymnáziem Pelhřimov. Vysočina se zdá  festivalu 
Jeden svět nakloněna, neboť kromě Pelhřimova se koná ve stejném termínu i v Havlíčkově 
Brodě a o pár dní dříve v Třebíči. 
 
Program a INFO: www.osjavorice.webnode.cz                Facebook: Jeden svět Pelhřimov 
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